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1)  

             +         + 
 

 

Yukarıdaki görsel hangi işlemi ifa-

de etmektedir? 

 

A) 3 x 2 = 6 

B) 2 x 3 = 6 

C) 6 x 1   = 6 

 

2)  

           +      +      + 

 

 

Yukarıdaki görsel hangi işlemi ifa-

de etmektedir? 
 

A)  4 x 5 = 20 

B)  5 x 4 = 20 

C) 10 x 2 = 20 

 

3)       

       3 + 3 + 3 + 3 + 3 = ? 
 
 

Yukarıdaki toplama işleminin so-

nucunu kısa yoldan nasıl buluruz? 
 

A) 3 x 5 = 15 

B) 5 x 3 = 15 

C) 15 x 1 = 15 

4)          

               6 x 3 = ?                        
 
 

Yukarıdaki çarpma işlemi aşağıdaki 

toplama işlemlerinden hangisi ile 

ifade edilir? 
 

A) 6 + 6 + 6 = 18   

B) 3 + 3 + 3 = 9 

C) 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 = 18 

 

5)         

               3 x 5 = ? 
 

Aşağıdaki seçeneklerden hangisi yu-

karıdaki çarpma işlemini ifade et-

mektedir? 

 

A)       +        + 

 

B)       +        +        + 

 

C)       +       +      +       + 

 

 

6) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 
 

A) 4 x 4 = 8 

B) 8 x 2 = 16 

C) 7 x 3 = 21  
 

Doğal Sayılarla Çarpma İşlemi-1 

Matematik Kazanım Testi 



www.mebders.com 
 

7) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 

hangisinin sonucu farklıdır? 
 

A) 4 x 3 = ?                 

B) 6 x 2 = ? 

C) 5 x 4 = ? 

                 

8)     4 x 2 =       3 x 1 =               
 

Yukarıda verilen işlemlere göre     

‘‘     x     = ?’’ işleminin sonucu 

kaçtır? 
 

A) 11          B) 18         C) 24 

 

9)  

         9 x 2 = ? 
 

 

Yukarıdaki çarpma işleminin sonu-

cu şle aşağıdaki çarpma işlemle-

rinden hangisinin sonucu aynıdır? 
 

A) 7 x 3 = 

B) 6 x 3 = 

C) 5 x 4 = 

 

10) Aşağıdaki çarpma işlemlerinden 

sonucu en büyük olan hangisidir? 

 

A) 7 x 5     

B) 8 x 3    

C) 6 x 4                      

11)  

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki çarpma işlemi tablosu-

na göre ‘‘      +      = ?’’ işleminin 

sonucu kaçtır? 

 

A) 18        B) 22       C) 26 

 

12)  

         7 x 4 = 28 

Yukarıdaki çarpma işlemi hangi şe-

kilde ifade edilemez? 

 

A) 7 tane 4, 28 eder. 

B) 7 çarpı 4, eşittir 28. 

C) 7 artı 4, eşittir 28. 

 

13)     ‘‘Altı kere dört yirmi dörttür.’’ 

 

Yukarıda ifade edilen çarpma iş-

lemi aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 4 x 6 = 26 

B) 6 x 4 = 24 

C) 6 + 4 = 24 
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